最高2000元

83322899 15753191110 微博: 齐鲁晚报今日章丘邮箱: qlwbjrzq@163.com



技术男"大白天入室盗窃

偷完关门,户主返回不知自家被盗

本报5月11日讯(记者 王 二十多岁小伙掌握了初 级的开锁技术,却以此专门开 锁入室盗窃。近日,以该犯罪嫌 疑人为核心的盗窃团伙,被章 丘市公安局明水第一派出所成 功抓获。而在民警带着犯罪嫌 疑人指认作案现场时,有的被 盗住户却还未发现自家已经被 "摸"讨。

2015年3月份开始,章丘市 公安局民生警务平台多次接到 群众反映,称下班回家后发现 自家遭遇盗窃,盗贼将家里翻 了个遍,但是门锁都是好的,没 有被撬的痕迹。通过现场勘查, 办案民警判断,犯罪嫌疑人具 有一定的开锁技术,成功开锁 后再实施盗窃。

犯罪嫌疑人竟然猖狂到大 白天入室盗窃,警方高度重视, 随即抽调精干力量对案件进行 侦破。办案民警调取了多个住 宅小区的视频监控,经过多日 的反复查看,民警发现,在案发 时间段前后,有一辆可疑车不 断出现在视频监控中。民警随 即锁定该车,布控跟踪。

4月底,办案民警在确定犯 罪嫌疑人行踪后,一举抓获参 与入室盗窃的胡某、吴某、慕某 三人,并缴获各类开锁工具。

经审查,二十四五岁的犯 罪嫌疑人胡某为该盗窃团伙的 核心,其掌握有一定的开锁技 术,负责开锁和入室盗取财物, 而在胡某作案的过程中,吴某 负责驾车在附近接应,慕某则 在楼道中放哨。据胡某供述,作 案前,他先用准备好的钥匙模 型试试住户家的防盗门是否上 锁,如果上锁,便判断该户家中 无人,进而准备开锁盗窃。

"他们进行盗窃的住户的 防盗门锁,大都是比较简单易 开的锁,只要掌握原理,开锁其 实很简单。"民警介绍,胡某早 先曾在外地学过开锁技术,在

抓获胡某的过程中,民警还发 现,胡某保存着一张讲解开锁 技巧的光盘,可谓是"边学边

据了解,胡某原籍河南,之 前两次因为盗窃被公安机关打 击处理过,具有一定的反侦察 意识,在盗窃后常谨慎地将住 户门关好。而有的住户因被盗 钱财较少,竟没有发现自己家 中招了贼,等到民警带犯罪嫌 疑人进行现场指认时,才意识 到家已经被"摸"过。

目前,胡某等三人已被警 方依法刑事拘留,案件正在进 一步审理中。

快讯

"上门女婿"劫财色 专挑独行女下手

本报5月11日讯(记者 王帅 通讯员 陈平) 劫色又劫财, 连续作案多起,大都看中单身行 走的女学生或女青年,在几次贪 图女色未果后,暴力殴打女受害 者并抢劫其身上财物。近日,章丘 警方将该犯罪嫌疑人宋某抓获。

2015年1月份的一天,章丘市 公安局双山第二派出所接到一名 女青年报案,称下班回家时,自己 在齐鲁师范学院通往旭升村的一 条偏僻小路上被一名男子抢劫。 "他开始时以问路为由跟我搭话, 后来就对我动手动脚。"由于受害 女青年的极力反抗,男子最终放 弃,但打人后抢劫了其身上的手 机以及现金2000余元。

4月份,济南一某大学学生又 前来报案,称到章丘大学城找朋 友玩,在齐鲁师范学院北门前面 一条小路上行走时,被一男子猥 亵,幸好有过路人发现,男子抢劫 其身上400多元现金、手机、包等 财物后逃窜。

双山第二派出所的办案民警 们推断近期发生几起案件应该是 同一人所为。随后,警方成立专案 组,调取相关监控,走访附近居 民,在大学城附近严加巡逻,最终 锁定了嫌疑人宋某。

4月底,民警在在绣源河景区 巡逻时发现犯罪嫌疑人,并一举 将其抓获。嫌疑人宋某为外地人, 作为上门女婿在妻子家生活,并 有稳定的工作。但迫于生活与心 理上的双重压力,为排解心中的 压抑不满,宋某选择对独行女性

经审查,宋某在作案时先是 以商量的口吻搭讪独行女性,并 实施猥亵,在遭到拒绝时,恼羞成 怒便暴力殴打受害人,最终抢劫 受害人钱财后逃走。据宋某交代 其在章丘境内共作案四起,抢劫 财物达5000余元。

据民警介绍,不法分子多选 择单身行走的年轻女学生或女青 年为作案对象,骑摩托车与其套 近乎或以问路为名与其搭讪,在 偏僻的乡村小路实施作案。女性 在一个人时,尽量不要走人少偏 僻的道路,不要选择人少时间段 外出,若遇到问路或以其他理由 搭讪者,提高警惕。

可怜的私家车

10日下午17时左右,工业二 路山周庄村路段发生两货车相撞 事故,两辆同为由南向北行驶的 货车相撞,殃及停靠在路边的一 辆私家车,车身被撞变形,所幸没 有人员伤亡。之前多名市民反映, 工业二路章丘中学西门到旭升村 路段来往货车众多,经过学校周 边时车速比较快,给附近居民和 高校学生带来很大的安全隐患。 章丘公安全局相关工作人员表 示,对此交警部门将加派巡逻警 力严禁货车超速行驶。

本报记者 石剑芳 摄



失忆小伙公园醒来,不知所措

民警多方打探帮其找回家人

本报5月11日讯(记者 王 "我怎么在这里?我又是 谁?我怎么了?"5月9日一早,在 章丘市眼明泉公园突然醒来的 一个小伙愣住了,因为他发现 自己什么也记不起来。饥寒交 迫下,小伙向章丘市公安局明 水第一派出所进行求助,最终 在民警的帮助下,小伙找到了 自己的家人。

5月9日早上七点左右,一 名二十多岁的小伙走进了明水 第一派出所的大厅。"当时他冻 得直哆嗦,说是问问能不能查到 他的家人是谁。"接待的民警回 忆,该男子看起来很正常,但就

是想不起自己的名字,也不知 道家庭住址、父母亲友的信息。

见小伙非常饥饿,民警到 食堂给他买来了包子,吃着包 子,小伙哭了,说要是有个家该 多好。

在随后的询问中,小伙只 能记得自己从眼明泉公园醒了 过来,至于自己是怎么到那的, 最近几天又是怎么过的,他全 都说不出来。"小伙子非常老 实,他自己也非常伤心,感觉是 真的想不起来了,"民警说。

由于小伙未携带任何证明 身份的证件,本人又提供不出 有用的信息,如何寻找他的家 人成了难题。民警发动了各自 的朋友圈,发布求助信息,并与 各个社区民警取得联系,寻找线 索。临近中午,户籍科的民警传 来消息,通过技术比对,民警幸 运的查到了小伙的户籍信息。

原来,小伙姓邢,今年24 岁,已经结婚,是章丘市官庄镇 人。在与其家人取得联系后,小 伙的妻子和姐夫到派出所进行 了认领

见到小邢的刹那,小邢的 妻子一下子便哭了出来,当妻 子要去拥抱他时,小邢却很不 情愿,对现在的他而言,妻子只 是个陌生人。小邢妻子说,四五

天前,两个人因为出了点小矛 盾正在闹别扭,围着自家楼房, 一个在前面赌气走,一个在后 面跟着走。当小邢妻子走累了 回头看时,却发现小邢不见了。 随后的几天里,到处找也没找 到小邢的人

看到妻子带来的结婚证、 自己的身份证,小邢开始接受 自己的家人。据了解,小邢之前 曾因车祸脑部受伤,之后已经 好得差不多,其家人推测,可能 最近因为家庭压力大,对小邢 产生了刺激。在民警的帮助下, 小邢家人表示,将带小邢到医 院进行仔细检查。

小货车非法 搭载7人被查

本报5月11日讯(记者 王帅 通讯员 高俊 郑辉) 一辆荷载6人的小型货车,竟 然搭载了11位"乘客"。近日,章丘市公安局交 警大队查获了这样一辆非法载客货车

5月7日5时30分,交警大队文祖中队民警 在省道242线巡逻时,一辆遮盖篷布的小货车 由南向北行驶,引起值勤民警注意。当民警示 意该车停车接受检查时,发现车厢内竟坐了 满满一车人。

当民警要求出示证件时,该车驾驶员拒 不出示、不说姓名。随后民警依法将车扣留。据 了解,该货车的乘客为同一建筑工地的工友,为 图方便一起乘坐小货车前往工地,其货车前方 驾驶舱搭载了4人,后方车斗搭载了7人。对此, 交警大队依法对此进行了严格处罚。



货车后斗挤进7位"乘客"。

两男因琐事吵架

本报5月11日讯(记者 石剑 芳) 5月7日22时,在枣园圣元社 区发生一起酒后持刀伤人案件, 受害人王某身中9刀,嫌疑人郭某 已被警方控制。

据了解,事发当晚王某与 郭某与朋友一起吃饭,酒后郭某 与王某等人因琐事发生口角,郭 某持一把水果刀连捅7刀后,将王 某左脸和胸部各划一刀。

10日上午,王某由重症监护 室转到普通病房。躺在病床上的 王某左脸有长约10公分的伤口, 胸部也有明显的伤痕。据其家属 介绍,目前王某已无生命危险。案 件在进一步的处理中。